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Опрацювати параграф 32. №1150, №1152, №1154, №1156, №1158, №1161, №1162, №1163, №1164, №1167.
Тест. Відсотки.
І варіант
1. Запишіть у відсотках 0,21.
А) 21%;     Б) 2,1%;     В) 210%.
2. Запишіть у вигляді десяткового дробу 76%.
А) 0,076;     Б) 7,6;     В) 0,76.
3. Знайдіть 15% від числа 315.
А) 47,25;     Б) 21;     В) 2100.
4. Знайдіть число, якщо 40% цього числа дорівнюють 60.
А) 15;     Б) 150;     В) 24.
5. Яблука в результаті сушіння втрачають 84% своєї маси. Яку частину складає маса сухих яблук?
А) 16%;     Б) 6%;     В)116%.
6. Полуниці містять у середньому 6% цукру. Скільки кілограмів цукру міститься в 15 кг полуниць?
А) 9кг;     Б) 0,9кг;    В) 0,09кг. 
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